




Ciclo di ripristino cappotti degradati - patologia 3.14

INFILTRAZIONI DAI RACCORDI

Rimuovere meccanicamente il vecchio rivestimento di finitura e/o gli strati di rasatura non adeguatamente coesi al supporto.
Dopo opportuno allargamento, pulizia e leggero consolidamento del supporto con fornitura e posa in opera di fissativo micronizzato ad alto potere penetrante e consolidante (tipo MALECH della Mapei S.p.A.), diluito opportunamente con acqua:
· Fornitura e posa in opera di nastro di guarnizione sigillante autoespandente (tipo MAPETHERM-EJOT TP 610 della Mapei S.p.A.), per la sigillatura dei giunti di interconnessione del sistema e la compensazione delle dilatazioni termiche; allo scopo di impedire in qualsiasi punto il contatto del pannello isolante con l’esterno, di compensare i movimenti di dilatazione e ritiro dei diversi materiali a contatto tra loro e di sigillare le giunzioni.
· [bookmark: _Hlk161136887]Trattare le fessure (di tipo “statico”) presenti sulle superfici mediante fornitura e posa in opera di sigillante acrilico monocomponente verniciabile ad “effetto intonaco” (tipo MAPEFLEX AC-P della Mapei S.p.A.), in dispersione acquosa.
Fornitura e posa in opera di fondo/finitura elastomerico fibrorinforzato (tipo ELASTOCOLOR RASANTE SF della Mapei S.p.A.), ad alto spessore ed elevato riempimento, diluito opportunamente con acqua, avente resistenza alla fessurazione in classe A3 (>0,5mm) in base a EN 1062-7.
Fornitura e posa in opera di rivestimento elastomerico in pasta (tipo ELASTOCOLOR TONACHINO PLUS della Mapei S.p.A.), a base di resina elastomerica-siliconica in dispersione acquosa, a bassa presa di sporco, ad alta elasticità (resistenza alla fessurazione classe A3 (>0,5mm) in base a EN 1062-7) e idrorepellenza, igienizzante per muffe e alghe (efficacia testata in base alle norme europee EN 15457 e EN 15458), ideale per prolungare al massimo la tenuta dei colori più critici, granulometria 1,2mm, nelle tinte scelte dalla Direzione Lavori con un indice di riflessione alla luce superiore al 20%.
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