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TASSELLATURA SU CAPPOTTO ESISTENTE

Fornitura e posa in opera di tasselli ad avvitamento (tipo MAPETHERM EJOTHERM S1 della Mapei S.p.A.), specifici per il fissaggio di sistemi a cappotto, dotati di specifica valutazione ETA in base a EAD-330196-01-0604, con applicazione ad avvitamento: 
· Il dimensionamento della lunghezza del tassello dovrà avvenire sommando lo spessore dello strato esterno (rivestimento di finitura + rasatura armata), del pannello isolante, del collante, dell’intonaco (se presente) e della profondità di ancoraggio dello specifico tassello sulla specifica muratura (consultare la relativa scheda tecnica).
· I fori per i tasselli devono essere eseguiti con punte di trapano aventi lo stesso diametro dello stelo del tassello, utilizzando la modalità a roto-percussione del trapano solo in caso di supporto in calcestruzzo o mattoni pieni. 
· Posare i tasselli con criterio in funzione dell’esistente utilizzando, in linea di principio, lo schema di posa a “T” per pannelli sintetici, in modo da coadiuvare l’adesivo ed il rasante nel contrastare le dilatazioni termiche dei pannelli o a “W” per pannelli fibrosi, in modo da evitare il fenomeno di pull-through.
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· A seconda delle condizioni ambientali, stato del supporto e del vecchio sistema, posizione, orientamento, forma e altezza dell'edificio, potrebbe essere necessario eseguire una tassellatura rinforzata, in particolare nelle zone perimetrali dell'edificio (nelle adiacenze degli spigoli). 
· Ogni tassello posato deve risultare perfettamente in presa, altrimenti deve essere rimosso, il foro riempito con apposita schiuma isolante ed un nuovo tassello collocato nelle vicinanze.
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