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MAPEI ADERISCE A ESSMA IN QUALITÀ DI STADIUM PARTNER
Mapei rafforza la sua presenza nel mercato dei prodotti per la costruzione degli stadi e degli impianti sportivi

Mapei annuncia l’adesione come Stadium Partner a ESSMA, l’Associazione Europea per il Management degli Stadi e della Sicurezza e partecipa al Summit che si tiene il prossimo 22 e 23 gennaio a Porto allo Stadio do Dragão.

L’adesione di Mapei a ESSMA sarà annunciata durante il Summit di quest’anno dal titolo “Uniting the Stadium Industry” nel corso del quale si svolgeranno seminari e panel di discussione con i professionisti dell’industria legata alle realizzazioni degli stadi.

Con questa adesione Mapei intende rafforzare la sua presenza nel mercato dei prodotti e soluzioni per stadi e impianti sportivi. 

Mapei offre a ESSMA e ai professionisti la sua lunga esperienza nella riparazione del calcestruzzo, nel rinforzo strutturale, nell’impermeabilizzazione e protezione delle strutture, maturata nei più prestigiosi impianti sportivi e negli stadi di tutto il mondo. Grazie a questa adesione, inoltre i professionisti potranno beneficiare della consulenza e assistenza tecnica qualificata Mapei in fase di progetto e in cantiere. 

Grazie alle sue tecnologie e all’avanzata Ricerca & Sviluppo, Mapei è in grado di fornire soluzioni all’avanguardia che rispettano i requisiti richiesti dai più elevati standard e dalle direttive internazionali sia per interventi di nuova costruzione che per interventi di ripristino di impianti esistenti.
Tra queste si evidenziano: 

MAPECOAT TNS è una linea ampia e articolata che si compone di sistemi in resina acrilica e poliuretanica semplici da applicare per la protezione delle strutture in calcestruzzo. MAPECOAT TNS ha proprietà anti-scivolo e resiste ai raggi UV, garantendo qualità ed estetica nel tempo oltre che la necessaria sicurezza richiesta per le pavimentazioni pedonali.

PURTOP SYSTEM è la famiglia di membrane poliureiche bicomponenti applicabili a spruzzo per l’impermeabilizzazione di tetti, arene e accessi agli stadi.

[bookmark: _GoBack]MAPESOIL è la tecnologia Mapei sviluppata per la realizzazione del drenaggio dei campi in erba (naturale, ibrida o artificiale). Nel caso di erba naturale o ibrida, il sistema MAPESOIL consente di realizzare un drenaggio diffuso distribuito su tutta la superficie di gioco e in assenza di tubazioni. Grazie al massetto drenante il sistema MAPESOIL consente di raggiungere una velocità di infiltrazione del terreno superiore rispetto ad altre tecnologie in accordo ai requisiti richiesti da UEFA, FIFA e USGA. 

Fondata nel 1937 a Milano, Mapei oggi conta 87 consociate, inclusa la capogruppo, e 81 stabilimenti produttivi in 35 paesi nei cinque continenti con un fatturato presunto 2018 di 2,5 Miliardi di € e 10.000 dipendenti nel mondo.
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda sia dal punto di vista degli investimenti sia delle risorse umane.
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