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MAPEI A METSTRADE
Prodotti e sistemi Mapei per l’industria navale


Ad Amsterdam dal 14 al 16 novembre si svolge MetsTrade, il salone internazionale dedicato all’industria navale e Mapei partecipa con la sua articolata proposta di soluzioni e sistemi sviluppati per il trasporto navale.

La linea Mapei Marine è una gamma di prodotti e soluzioni che nasce dal patrimonio esclusivo di esperienza acquisito da Mapei in questo specifico settore applicativo. Prodotti e soluzioni che si integrano in un sistema completo in grado di garantire qualità certificata, ottime prestazioni, funzionalità, affidabilità, durabilità nel tempo, facile utilizzo e agevole applicazione. 

Presso lo spazio SYP Stand 11.210 - Hall 11 Mapei propone sistemi per la realizzazione di nuove navi e il ripristino delle esistenti che integrano soluzioni e prodotti versatili, sviluppati per l’utilizzo e l’applicazione in diverse destinazioni d’uso (pubbliche, interne ed esterne). 
Le soluzioni e i sistemi Mapei Marine sono affidabili e funzionali. Inoltre, l’ampia disponibilità di colori dei sistemi contribuisce a realizzare ambienti di grande pregio e qualità. 

Non solo materiali ma design e colore

L’articolata linea Mapei Marine comprende soluzioni e materiali performanti e funzionali in grado di arricchire e valorizzare l’estetica degli spazi e degli ambienti.
I sistemi sono proposti in una nuova veste, più incentrata su estetica e design, tailor made e Made in Italy, e agli occhi dei visitatori diventano veri e propri elementi di arredo.

Sigillanti per calafataggio teak.

Frutto della collaborazione con Wolz Nautic Italy, Mapei presenta il sigillante siliconico grigio per il calafataggio del teak MAPESIL M300G TDK: monocomponente, resistente agli agenti atmosferici, specificatamente sviluppato per il calafataggio di giunti nei sistemi tradizionali di realizzazione di ponti in legno per barche e yachts.

Cura e manutenzione

Mapei Marine propone le soluzioni ULTRACARE 4 YACHT per la cura e la manutenzione ordinaria e straordinaria delle imbarcazioni. 
L’articolata famiglia di prodotti permette di rinnovare le superfici e ridare nuova vita agli yacht. Prodotti specifici per  rimuovere lo sporco,  lucidare e proteggere le superfici sia interne che esterne. Stucchi polivalenti per riempimento e finitura. 
Inoltre, ULTRACARE 4 YACHT comprende anche una gamma di accessori da utilizzarsi assieme ai prodotti per la cura delle imbarcazioni.

Durante la fiera, i visitatori hanno la possibilità di assistere alle dimostrazioni pratiche sulle soluzioni per la cura e la manutenzione delle barche tenute dal personale tecnico Mapei. 

Aree interne ed esterne

Per le aree pubbliche e interne Mapei Marine propone sistemi altamente tecnologici per ogni tipo di pavimentazione (marmo, legno, moquette, resina o ceramica): sottofondi, adesivi, fughe con tecnologia rapida Fast Track Ready, primer e adesivi per la posa del parquet e della moquette e infine soluzioni per pavimentazioni in continuo per effetti armonici e originali.
Mapei dispone di soluzioni per le aree benessere e le piscine, sia per l’impermeabilizzazione delle saune, dei bagni e delle vasche, che per la posa e stuccatura di mosaico.
Nelle cucine, dove devono essere rispettati determinati criteri di salubrità e pulizia, Mapei propone prodotti e soluzioni in grado di rispondere alle esigenze di igiene richieste: soluzioni per la posa di ceramica o la realizzazione di superfici in resina in continuo senza giunti. 
Per le cabine e le aree interne dell’equipaggio le soluzioni proposte uniscono praticità, resistenza, estetica e salvaguardia del benessere delle persone grazie a prodotti a bassissima emissione di sostanze organiche volatili.
Infine per gli spazi esterni, Mapei dispone di soluzioni con resistenze chimiche agli agenti atmosferici e resistenze meccaniche al calpestio e allo sforzo fisico. 


[bookmark: _GoBack]
Fondata nel 1937 a Milano, Mapei taglia oggi il traguardo degli 80 anni contando 81 consociate e 73 stabilimenti produttivi in 34 paesi nei cinque continenti.  
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda e il maggior numero di assunzioni.
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