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MAPECOAT TNS REMOVE SYSTEM PER IL MATCH DI PLAY-OFF COPPA DAVIS 2020 
POLONIA-HONG KONG

La tecnologia Mapei Sports System Technology ha permesso di installare in tempi brevi la superficie di gioco per la qualificazione alla massima competizione mondiale tra squadre nazionali di tennis maschile


Lo scorso 6 e 7 marzo a Kalisz si è disputato il match di play-off Coppa Davis 2020 Polonia-Hong Kong, di cui Mapei è stata Official Partner e per la quale ha fornito le soluzioni per la realizzazione della superficie di gioco.

La scelta della Federazione Tennis polacca e dei loro tecnici è stata quella di utilizzare MAPECOAT TNS REMOVE, il sistema multistrato removibile a base di resine acriliche in combinazione con un tappetino in PVC autoposante fibrorinforzato, per la realizzazione di campi da tennis ad uso professionale.

La facilità di installazione e rimozione del sistema permette la realizzazione in tempi rapidi di campi da gioco per eventi temporanei indoor e outdoor, senza escludere la stessa soluzione per un eventuale uso permanente.

MAPECOAT TNS REMOVE può essere applicato su superfici esistenti già verniciate o su nuove pavimentazioni cementizie o in asfalto da rivestire. Consente, infine, di realizzare pavimentazioni sportive anche su superfici in calcestruzzo che presentano una relativa umidità di risalita.

Il sistema è certificato ITF 3 ed è disponibile in 24 colori o a richiesta con il sistema di colorazione automatico ColorMap®.

Il sistema, già utilizzato in passato per la realizzazione del campo da gioco per le finali di Fed Cup 2019 a Zielona Gora, ha ricevuto approvazione dai giudici arbitri per la resa del campo, senza un singolo difetto.
Anche i giocatori (vincitori e non) hanno apprezzato il sistema per il suo comfort di gioco, il rimbalzo della palla, i cambi di direzione rapidi e sicuri e l’ottimo rapporto tra equilibrio e scivolata.

Il sistema MAPECOAT TNS REMOVE sarà nuovamente utilizzato in occasione della Fed Cup femminile ad aprile in Bytom e della Davis Cup maschile, nella seconda metà dell’anno.


[bookmark: _GoBack]Fondata nel 1937 a Milano, Mapei oggi conta 90 consociate, inclusa la capogruppo, in 57 paesi e 83 stabilimenti produttivi in 36 paesi nei cinque continenti con un fatturato consolidato presunto 2019 di 2,8 Miliardi di € e oltre 10.500 dipendenti nel mondo. 
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda sia dal punto di vista degli investimenti sia delle risorse umane.  Da sempre attenta al suo impatto sull’ambiente e la società, nel tempo Mapei ha affiancato alle tre linee guida la Sostenibilità come driver essenziale per il continuo sviluppo aziendale. 
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