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MAPEI INAUGURA LO SPECIFICATION CENTRE DI CIVITANOVA MARCHE
Nuovo centro di eccellenza per la consulenza ai progettisti


Dopo Londra e Milano, Mapei inaugura il nuovo Specification Centre di Civitanova Marche, lo spazio dedicato alla consulenza di architetti e studi di progettazione.
Il nuovo Centro Mapei rientra tra quelle attività dell’Azienda volte a fornire supporto pratico e informativo ai professionisti del settore dell’edilizia.

L’evento di inaugurazione si tiene giovedì 11 ottobre 2018 dalle 17:00 in via San Luigi Versiglia 38/40.

Lo spazio vuole essere un luogo dove i progettisti e i professionisti Mapei si incontrano e confrontano e dove offrire tutta la consulenza necessaria durante l’intero “processo di specifica” dei materiali, la fase iniziale della stesura di capitolato.
Durante questa fase, la più delicata, gli specialisti di linea Mapei guidano il progettista nella scelta delle soluzioni più indicate già in fase di progetto.
Lo Specification Centre Mapei rappresenta un centro di eccellenza nel settore dell’edilizia. Oltre all’assistenza fornita dal personale Mapei in questo centro è possibile consultare la documentazione tecnica, vedere e toccare con mano i sistemi e i prodotti proposti al progettista attraverso una serie di lastre e campioni, e vedere le referenze più prestigiose, testimonianza dell’esperienza e del know-how dell’Azienda in tutto il mondo.


Per ulteriori informazioni o prenotare un appuntamento ufficio.civitanova@mapei.it 


[bookmark: _GoBack]Fondata nel 1937 a Milano, Mapei oggi conta 87 consociate, inclusa la capogruppo, e 81 stabilimenti produttivi in 35 paesi nei cinque continenti con un fatturato presunto 2018 di 2,5 Miliardi di € e 10.000 dipendenti nel Mondo.
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda sia dal punto di vista degli investimenti sia delle risorse umane. 
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