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MAPEI SOSTIENE LA PARTITA DEL CUORE
Mapei è Partner dell’evento a sostegno della Ricerca contro il Cancro



Mapei è partner della Partita del Cuore che si giocherà 
mercoledì 30 maggio alle ore 20:00 allo Stadio Luigi Ferraris di Genova.

[bookmark: _GoBack]Trasmessa in diretta su Rai 1, con la conduzione di Antonella Clerici e Carlo Conti, la Partita del Cuore vedrà sfidarsi la Nazionale Cantanti e i Campioni del Sorriso. I fondi raccolti dalla vendita dei biglietti saranno devoluti all’Istituto Giannina Gaslini di Genova e ad AIRC – Associazione Italiana per la Ricerca sul Cancro per sostenere la ricerca contro i tumori infantili.

Questo contributo rientra nella strategia di Mapei di sostenere progetti di solidarietà e responsabilità sociale.
Consapevole dell’importanza di generare valore sul territorio e del proprio ruolo attivo nella vita della comunità che la circonda, Mapei si impegna da sempre a supportarne le attività attraverso sponsorizzazioni, principalmente di carattere sportivo e culturale, e attraverso contributi sociali a sostegno delle comunità stesse caratterizzati dalla ricerca dell’eccellenza e dalla volontà di preservare la tradizione.



Fondata nel 1937 a Milano, Mapei oggi conta 82 consociate, inclusa la capogruppo, e 79 stabilimenti produttivi in 34 paesi nei cinque continenti con un fatturato consolidato di 2,4 Miliardi di € e 10.000 dipendenti nel Mondo.
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda sia dal punto di vista degli investimenti sia delle risorse umane.

Per ulteriori informazioni: http://www.mapei.com/it/it/chi-siamo/mapei-in-italia/bilancio-di-sostenibilita 
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