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FINITURE MAPEI PER LA CASA DI QUARTIERE DI VIA CIRIÉ, 
PROGETTO DI RIGENERAZIONE URBANA DEL GRUPPO DI LAVORO G124 
Mapei ha contribuito con le sue finiture colorate e protettive al progetto di riqualificazione di una 
ex-scuola nel quartiere di Niguarda a Milano

Mapei ha contribuito a dare nuova vita all’ex scuola comunale di Via Cirié nel quartiere di Niguarda, donando le finiture murali decorative e protettive per la riverniciatura degli ambienti interni dell’edificio, tra cui l’atrio e la sala auditorium, e il trattamento di alcuni elementi tra cui i caloriferi e le porte in plastica.

La Casa di Quartiere, già sede di associazioni e attività collettive, rientra nel programma G124 dell’architetto e senatore a vita Renzo Piano, un progetto di rigenerazione urbana delle periferie che l’architetto realizza finanziandolo con il suo stipendio da senatore e coinvolgendo 12 ragazzi borsisti selezionati dalle Università di Milano, Padova, Roma e Catania.

Grazie agli interventi proposti ed eseguiti dai giovani architetti del Politecnico di Milano, coordinati dalla professoressa Raffaella Neri, e al contributo di aziende sponsor, tra cui Mapei, oggi la Casa di Quartiere di Via Cirié ha una nuova organizzazione degli spazi che permette alle associazioni che vi convivono di usufruire di ambienti sinora inutilizzati rendendolo un centro di aggregazione aperto all’intero quartiere.

Mapei per l’intervento di finitura delle superfici ha donato i seguenti prodotti:
- Malech, fondo acrilico all’acqua, uniformante e promotore di adesione;
- Dursilite Base Coat, fondo acrilico liscio pigmentato, uniformante e promotore di adesione;
- Dursilite, idropittura murale lavabile per interni a bassa presa di sporco e ottima lavabilità;
- Elastocolor Pittura, pittura elastomerica protettiva antifessurazione, per esterni ed interni, ad elasticità permanente ed elevata resistenza chimica.

Mentre per la decorazione dei complementi di arredo, Mapei ha donato:
- Dursilac Base Filler, fondo riempitivo acrilico all’acqua per interni ed esterni, di elevata copertura e potere uniformante;
[bookmark: _GoBack]- Dursilac Satin, smalto acril-uretanico all’acqua per interni ed esterni, con ottima distensione ed elevata durezza superficiale. 

L’inaugurazione della Casa di Quartiere si è tenuta mercoledì 20 dicembre alla presenza delle associazioni, dei partecipanti al progetto G124 e delle cariche istituzionali del Municipio 9 e del Comune di Milano.

Oltre alla Casa di Quartiere di Via Cirié a Milano, Mapei è intervenuta in un altro progetto del programma G124, la Casa dell’Affettività del Penitenziario Femminile del Carcere di Rebibbia a Roma, per la quale ha donato i prodotti per l’impermeabilizzazione degli ambienti, la decorazione delle pareti e il trattamento del legno, su progetto degli architetti dell’Università La Sapienza di Roma coordinati dalla professoressa Pisana Posocco.

Oltre ai progetti a cui Mapei ha preso parte, il gruppo di lavoro G124 ha collaborato anche con l’Università di Padova, per la riqualificazione del quartiere Arcella, e l’Università di Catania per la riqualificazione del quartiere Mazzarona.


Fondata nel 1937 a Milano, Mapei oggi conta 89 consociate, inclusa la capogruppo, in 56 paesi e 83 stabilimenti produttivi in 36 paesi nei cinque continenti con un fatturato consolidato 2018 di 2,5 Miliardi di € e oltre 10.500 dipendenti nel mondo.
Alla base del successo dell’Azienda: la specializzazione nel mondo dell’edilizia attraverso l’offerta di prodotti e sistemi certificati che soddisfino le richieste dei clienti e della domanda; l’internazionalizzazione, per una maggiore vicinanza alle esigenze locali e riduzione al minimo dei costi di trasporto; la Ricerca e Sviluppo, a cui vengono destinati gli sforzi più importanti dell’Azienda sia dal punto di vista degli investimenti sia delle risorse umane. 
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