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Sorens, 26.03.2019


COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Mapei, une longueur d’avance sur la rénovation 

MAPEI SUISSE SA met en lumière ses produits de rénovation à la Suisse Floor à Lucerne.

MAPEI SUISSE SA met en scène du 3 au 5 avril 2019 à Suisse Floor, le salon professionnel suisse pour le secteur des revêtements de sol à Lucerne, ses produits de rénovation sur un stand original halle 2, stand A 2000.
Les rénovations ont actuellement le vent en poupe, les propriétaires immobiliers investissent toujours davantage pour conserver, voire augmenter la valeur de leur bien immobilier. 
Répondant aux besoins suscités par cette tendance, Mapei présente ses produits des gammes Revêtements de sol et Parquet ainsi que Revêtements de sol base ciment avec la devise «L’innovation, une tradition. Mapei, une longueur d’avance sur la rénovation.» 
En outre, les techniciens Mapei effectuent tous les jours des démonstrations qui permettent aux visiteurs de se rendre compte de l’utilisation pratique des produits Mapei.
Mapei présente notamment les produits suivants:

· Ses nouveaux ragréages à utiliser dans des situations exigeantes: Planipatch Xtra est adapté pour préparer les supports difficiles et permet le lissage à zéro pour les raccords les plus fins. Les caractéristiques autonivelantes d’Ultraplan Eco Xtra permettent d’obtenir des surfaces planes et ce ragréage convient parfaitement aux projets de grande superficie. Ces deux produits sont certifiés eco1 et EC 1 R Plus et donc à très faible émission de composés organiques volatils. 

· La gamme 4 LVT (Luxury Vinyle Tile) qui permet de poser des revêtements design sur une ancienne céramique, dans des pièces humides ou sur les murs et sur les sols. Le ragréage Planiprep 4 LVT permet de lisser facilement les revêtements céramique sans devoir retirer l’ancien revêtement. Les pièces humides peuvent être rénovées facilement avec les produits 4 LVT de Mapei: Ultrabond Eco MS 4 LVT, cet adhésif synthétique monocomposant permet de poser les revêtements design aussi sur les anciens supports céramique, pour une ambiance agréable et raffinée même dans la salle de bains. Un nouveau professionnel de la rénovation: la sous-couche d’isolation phonique Mapesonic 4 LVT. Elle améliore l’isolation au bruit de choc jusqu’à 16 dB. Les sols et les chapes ne doivent pas être démontés, ce qui est économiquement avantageux. 

· Le nouveau système Ultratop Loft, le ragréage pour sols et murs qui permet de réaliser des sols et des murs décoratifs sans joints avec des effets de nuages ou de lissage. Ultratop Easycolor, les nouveaux pigments prédosés permettent de colorer facilement le ragréage sans erreur de dosage. Ultratop Easycolor est disponible en 10 tons et en une cinquantaine de nuances, ce qui offre l’embarras du choix. 



Reprenant le thème de la «rénovation» et s’appuyant sur sa devise «L’innovation, une tradition», Mapei propose aux visiteurs un concept de stand tout particulier, en trois parties. Dans une ambiance vintage, le stand retrace les 80 ans de tradition de l’entreprise familiale et accueille ses visiteurs dans une atmosphère conviviale. Le bar central fait le lien entre tradition et modernité. Dans la troisième partie au style très moderne ont lieu les démonstrations qui montrent comment rénover des pièces avec les produits Mapei.


Informations techniques:
Daniel Graber 	Christian Fellay
Responsable équipe Parquet & Resiliente	Chef de vente Suisse Romande
+41 79 914 72 43	+41 79 230 40 27
d.graber@mapei.ch	c.fellay@mapei.ch 

Contact presse:
Damiano Dellasanta
Marketing Manager Suisse
+41 26 26 915 90 00
marketing@mapei.ch 


L’entreprise
La société MAPEI SUISSE SA est une filiale indépendante du groupe MAPEI créée en 1994 en Suisse et qui poursuit son essor. Le siège principal de MAPEI SUISSE SA se trouve à Sorens/FR et est également un site de production de matières premières et de produits finis. La filiale suisse compte plus de 90 collaborateurs et collaboratrices. L’excellente qualité des produits et le service client de tout premier ordre comptant plus de 40 conseillers techniques ont permis à la société de percer sur le marché suisse. La gamme comprend 14 lignes de produits. Aujourd’hui le groupe Mapei compte plus de 10’000 collaborateurs et compte 31 centres de recherche et 81 usines réparties dans 35 pays. 
www.mapei.ch 


Légende photo:
[bookmark: _GoBack]Durant le salon Suisse Floor 2019, Mapei présente notamment son nouveau système Ultratop Loft pour la pose de béton ciré.
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