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La passion de MAPEI pour le cyclisme se concrétise à nouveau. De 2020 à 2022, MAPEI sera le partenaire principal des Championnats du Monde Route UCI 


À l’occasion des 98èmes Championnats du Monde Route UCI dans le Yorkshire, en Grande-Bretagne, l’Union Cycliste Internationales (UCI) et Mapei ont le plaisir d’annoncer la reconduction de leur partenariat pour une durée de trois ans, de 2020 à 2022.

Cette reconduction renforce les liens entre l’instance faîtière du cyclisme au niveau mondial et le leader italien de l’industrie des colles et matériaux chimiques de construction. Mapei sera le Partenaire Principal des trois prochaines éditions des Championnats du Monde Route UCI, en 2020 (Aigle-Martigny, en Suisse), 2021 (Flandre, en Belgique) et 2022 (Wollongong, en Australie).

La relation étroite que Mapei entretient avec le cyclisme remonte à Rodolfo Squinzi, fondateur du groupe italien et ancien cycliste d’élite. Giorgio Squinzi, son fils qui avait repris la présidence du groupe Mapei, était également un grand fan de cyclisme. Dans les années 90, l’entreprise a été le sponsor d’une équipe UCI de première division ayant remporté plus de 600 victoires dans le peloton professionnel, dont quatre Championnats du Monde Route UCI.
Son partenariat avec l’UCI a débuté en 2008 à Varèse (Italie), et les Mondiaux UCI 2019 du Yorkshire marquent le 11e anniversaire de cette collaboration. Mapei a également soutenu le Centre Mondial du Cyclisme UCI, l’organe de développement et de formation de la Fédération, à son ouverture en 2002.
Ce partenariat inclut une importante visibilité le long des parcours cyclistes et dans les villes, la présence du logo de Mapei sur les véhicules d’assistance, de la visibilité sur les plateformes digitales, ainsi que des services d’accueil VIP complets.
Le Président de l’UCI David Lappartient a déclaré : « Depuis maintenant 11 ans, Mapei fait partie de nos Championnats. Notre partenaire apparaît sur nos arches, nos banderoles, nos véhicules… Son logo bleu et blanc est étroitement lié à l’image de notre événement phare. Cette reconduction de partenariat est une nouvelle preuve de leur confiance et de l’attrait de notre sport. » 
Giorgio Squinzi a déclaré: «Nous sommes heureux de renouveler notre collaboration pour les prochains Championnats du Monde avec l’UCI, un partenaire que nous apprécions et avec lequel nous partageons une importante tradition faite d’engagement et de passion. Pour Mapei, le cyclisme n’est pas seulement un sport ou un vecteur de communication. Il reflète les valeurs contenues dans l’ADN de notre entreprise, sur la base desquelles Mapei a construit son succès: effort, travail d’équipe permanent et détermination à relever de nouveaux défis.»





À propos de Mapei
Fondée en 1937 à Milan, Mapei est aujourd’hui un leader mondial dans la production de colles et de produits chimiques de construction. L’entreprise comprend 89 filiales et 83 sites de production dans plus de 36 pays sur cinq continents. Avec 12 % de son personnel et 5 % de son chiffre d’affaires annuel (2,5 milliards d’euros en 2018) dédié à la recherche et au développement – dont 70 % d’investissements dédiés à des produits respectueux de l’environnement –, Mapei a toujours été portée sur l’innovation. Dans l’univers du sport, Mapei a été choisie par les plus grandes organisations, comme le CIO, la FIFA et l’UCI.

Pour plus d’informations: http://www.mapei.com/


À propos de l’UCI
Fondée en 1900 à Paris, en France, l’Union Cycliste Internationale (UCI) est l’instance faîtière du cyclisme au niveau mondial. Elle développe et supervise le cyclisme sous toutes ses formes et pour tout le monde, en tant que sport de compétition, activité de loisir saine, et moyen de transport et de s’amuser. L’UCI assure la gestion et la promotion des huit disciplines du cyclisme: le cyclisme sur route, le cyclisme sur piste, le mountain bike, le BMX Racing, le BMX Freestyle, le cyclo-cross, le trial et le cyclisme en salle. Cinq de ces disciplines sont des disciplines olympiques (route, piste, mountain bike, BMX Supercross et BMX Freestyle Park), deux sont des disciplines paralympiques (route et piste) et quatre des disciplines olympiques de la jeunesse (route, mountain bike, BMX Supercross et BMX Freestyle Park). 

Pour plus d’informations: www.uci.org
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