
Unik bolig av resirkulerte materialer 
En gammel låve og avfall fra betongbiler blir til badegulv i en ny, modulbasert etablererbolig. Mapei deltar i et bredt samarbeid der gjenbruk og sirkulærøkonomi er hovedfokus. Nå deler de sin kompetanse med neste generasjon boligutviklere. 

Sammen med Betong Øst og Skarnes videregående skole samarbeider Mapei og Innlandet fylke i det interkommunale prosjektet «O-House – en bærekraftig etablererbolig i tre». Målet med prosjektet er å bygge en etablererbolig der minst 50 prosent av materialene er resirkulert eller gjenbrukt. I tillegg skal øvrig byggemateriale ha lavest mulig klimafotavtrykk og være energismart.


– I følge standarden for betongproduksjon NS-EN 206:2013 er det ikke lov til å bruke mer enn 30 prosent resirkulert grus og sand i betong, også kjent som tilslag, men Innlandet fylkeskommune har gitt oss tillatelse til 100 prosent gjenbruk på dette prosjektet, forklarer Thomas Beck, R&D- og produktsjef hos Mapei.


O-House-prosjektet har et budsjett på to millioner kroner, finansiert som et spleiselag mellom innlandet fylkeskommune, Statsforvalteren i Innlandet og egeninnsats fra kommunene, GIR og Skarnes videregående skole. Huset er tegnet av arkitekt Jon Guttormsen.


– O-House er en prototype på en førstegangsbolig der vi bruker mest mulig byggeavfall eller annet type avfall. Vi setter pris på at bransjen ser verdien av dette og deltar med både kunnskap og materialer. Det er viktig for oss å få med lokale aktører som Mapei og Betong Øst. Skarnes videregående skole i Sør-Odal kommune bygger den første prototypen. Målet er at prosjektet kan skaleres, slik at det bygges flere lignende boliger i hver av samarbeidskommunene, forklarer prosjektleder Eva Snare, som er næringssjef i Nord-Odal. 


Elevene synes selv det er både spennende og nyttig å være med på prosjektet. 


– Det er fint at vi kan lære gjenbruk i praksis og resirkulere ressurser som ellers ville gått til spille, forklarer Ole Jannis Svennebybråten. 


Nord-Odølingen går VK1 byggfag ved Skarnes videregående skole og er med på støping av baderomsmodulen som skal bli en del av etablererboligen.


– Det er nyttig for oss å lære dette, som det nok bare kommer til å bli mer av. Jeg sikter på en jobb som maskinfører og da er gjenbruk viktig, sier klassekamerat Bjørn Oddvar Mastad.


Fundamentet til baderommet er deler av en gammel låve. Betongen inneholder grovt tilslag som er gjenvunnet fra betongbiler ved hjelp av Mapei sitt prisbelønte Re-Con Zero-produkt. Det grove tilslaget er levert av Ølen Betong, som er en søsterbedrift av Betong Øst. Det fine tilslaget kommer fra Nes Miljøpark og består av grus og sand fra gatefeiing og gravemasser som er rengjort. 


– Byggebransjen produserer mye avfall så gjenbruk og resirkulering tvinger seg fram. Jeg tror bransjen etter hvert må tenke mer som bilbransjen, som planlegger hvordan de ulike komponentene i en ny bil kan gjenbrukes etter noen år, sier Kai Adsen, adjunkt ved Skarnes videregående skole. 


Han ser stor verdi i prosjektet og setter pris på at lokalt næringsliv er med på laget. 


– Mapei er en viktig samarbeidspartner for oss på linjen for Byggfag, både med materialer, kompetanse og som lærlingbedrift. Det er spennende at vi som skole får være med på et slikt prosjekt, der veien blir til mens vi går, og det er klart at de ungdommene som er med på dette vil ha nytte av det når de skal ut i arbeid. Så er det moro at lokale bedrifter leder an i utviklingen, poengterer Adsen. 


Det er liten tvil om at gjenbruk og resirkulering vil bli stadig viktigere for byggebransjen. For Mapei har det vært et viktig satsingsområde i flere år. 


– Dagens standarder tilsier at du ikke kan bruke mer enn 30 prosent resirkulert tilslag, men jeg er ikke nervøs for betongkvaliteten selv om vi bruker 100 prosent resirkulert tilslag her. Det hadde vært spennende om en byggherre hadde gått i bresjen for å vise at dette er mulig i stor skala. Det handler bare om testing og kvalitetssikring, understreker Beck. 

Les mer om prosjektet her: https://www.o-house.no/ 
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Bjørn Oddvar Mastad og Magnus Hansen tømmer Re-Con Zero-pellets inn i betongen som skal utgjøre baderomsgulvet i etablererboligen. 
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Geir Arve Lorentsen fra Betong Øst, Thomas Beck fra Mapei og Kai Adsen fra Skarnes videregående skole følger opp støpingen av baderomsmuodulen. 
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 Ved hjelp av Re-Con Zero har Ølen Betong gjort om avfall fra betongbiler til tilslag som kan gjenbrukes i ny betong. 


