Podlaha fandící sportu i módě

Letos v květnu byl v Tuchoměřicích nedaleko pražského letiště zahájen provoz největšího českého outletu. 18. 5. byla v jeho prostorách slavnostně otevřena také nová prodejna se sportovním oblečením značky NIKE. Na realizaci speciální podlahy zde byly použity výrobky stavební chemie MAPEI.

V rámci areálu Prague The Style Outlets najdete více než stovku obchodů nabízejících lokální i mezinárodní módní značky. Nechybí zde Adidas, Benetton, Geox, Pepe Jeans či Nike. Návštěvníkům jsou kromě obchodů s módou k dispozici také odpočinkové zóny, dětské koutky, terasa, restaurace i kavárny. Interiéry společných prostor mají evokovat prostředí ulic historického centra Prahy, jednotlivé obchody jsou oproti tomu pojaty v moderním stylu. Na realizaci podlahy v prodejně se sportovním oblečením NIKE byla použita dekorativní cementová stěrka a další výrobky od MAPEI. Podlaha v kombinaci antracitové a světle šedé barvy tvoří nevtíravě elegantní prvek interiéru, který nechává vyniknout nabízenému zboží.

Rychlá realizace

Pro zpevnění podkladu podlahy zvolila realizační firma Prima Pavimenti Speciali epoxidovou pryskyřici Mapefloor I 910. Dvousložkové epoxidové pojivo bylo použito za účelem zpevnění popraskaného a oslabeného podkladu z cementového potěru. Penetraci a stabilizaci trhlin zajistila epoxidová pryskyřice Primer SN v kombinaci s urychlovačem Epoxy Speed. Ten výrazně zkracuje dobu vytvrzení epoxidových pryskyřic, proto se používá v případech, kdy je požadavek na extrémně rychlý průběh prací a rychlé uvedení ploch do provozu. Dalším použitým výrobkem MAPEI je také síť ze skelných vláken Rete 320, která se vkládá do čerstvého Primeru SN a zajišťuje zvýšenou pevnost při stabilizaci prasklin v podkladu.

Variabilita povrchů

Vlastní podlaha byla vytvořena samonivelační cementovou stěrkou Ultratop. Ta se používá v občanské i průmyslové výstavbě při provádění podlah odolných proti vysokému provoznímu zatížení. Po smíchání s umělým nebo přírodním kamenivem může být Ultratop aplikován také jako takzvané „benátské terazzo“. Pokud je použitý bez příměsi kameniva, může být ponechán jako přírodní. Je možné jej také vybrousit a vyleštit, což dává vyniknout jemnému kamenivu a při vhodném osvětlení způsobuje krásně třpytivý efekt. V nabídce je nyní šest barev: světle šedá, bílá, béžová, červená, antracit a standard.

Kvalita a estetika

Jako uzavírací a ochranný nátěr podlahy byly použity výrobky Mapecrete Stain Protection, přípravek chránící beton, cementové povrchy a přírodní kámen proti nasákavosti a vzniku skvrn, a Mapelux Opaca, polomatný metalizovaný vosk s vysokou odolností proti opotřebení, který usnadňuje údržbu podlahy a je snadno obnovitelný. Díky kombinaci kvalitních materiálů, profesionality realizační firmy a estetického pojetí interiéru se podařilo vytvořit příjemně působící prostředí, které ocení jak návštěvníci, tak zaměstnanci prodejny.

Použité výrobky MAPEI:
· epoxidová pryskyřice Mapefloor I 910
· epoxidová pryskyřice Primer SN
· urychlovač Epoxy Speed
· síť ze skelných vláken Rete 320
· samonivelační cementová stěrka Ultratop
· ochranný nátěr Mapecrete Stain Protection
· polomatný metalizovaný vosk Mapelux Opaca
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